Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8.438 es
4.219?

. ¢(Qué porciento de 3.648 es
9127

. ¢Qué porciento de 4.915 es
9837

. ¢Qué porciento de 4.320 es
2.160?

- ¢Qué porciento de 5.937 es
1.9797?

10.

;Qué porciento de 1.280 es
192?

;Qué porciento de 9.933 es
3.3117

;Qué porciento de 7.685 es
1.537?

;Qué porciento de 1.460 es
3657

;Qué porciento de 1.400 es
1407?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8.438 es
4.219?
50%

. ¢(Qué porciento de 3.648 es
9127
25%

. ¢Qué porciento de 4.915 es
9837
20%

. ¢Qué porciento de 4.320 es
2.160?
50%

- ¢Qué porciento de 5.937 es
1.9797?
33Y5%

10.

;Qué porciento de 1.280 es
192?
15%

;Qué porciento de 9.933 es
3.3117
3315%

;Qué porciento de 7.685 es
1.537?
20%

;Qué porciento de 1.460 es
3657
25%

;Qué porciento de 1.400 es
1407?
10%
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